



En Madrid, 13 de julio de 2022.

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas, fichero excel “TABLA\_ECONOMICA” para los lotes A, B y E y del fichero Excel “ANEXO VIII PROPUESTA HORAS” para los lotes A y D” que rige la Licitación 6012200134, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012200134 – SERVICIO DE LIMPIEZA DE LAS ESTACIONES DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 27 de junio de 2022, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

- 1) En el Pliego de Prescripciones Técnicas, en la tabla “LOTE B – LÍNEA 2-R” del “ANEXO II. Presencias mínimas Limpieza Ordinaria diaria (LOd)”:

- **Donde dice:**

<b>HORAS MÍNIMAS ANUALES POR TURNO</b>	<b>38.325</b>	<b>12.775</b>	<b>12.775</b>
--	---------------	---------------	---------------

- **Debe decir:**

<b>HORAS MÍNIMAS ANUALES POR TURNO</b>	<b>35.770</b>	<b>11.498</b>	<b>12.775</b>
--	---------------	---------------	---------------

- 2) En el Pliego de Prescripciones Técnicas, en la tabla “LOTE B – LÍNEA 5” del “ANEXO II. Presencias mínimas Limpieza Ordinaria diaria (LOd)”:

- **Donde dice:**

<b>HORAS MÍNIMAS ANUALES POR TURNO</b>	<b>35.770</b>	<b>6.388</b>	<b>5.110</b>
--	---------------	--------------	--------------

- **Debe decir:**

<b>HORAS MÍNIMAS ANUALES POR TURNO</b>	<b>38.325</b>	<b>7.665</b>	<b>5.110</b>
--	---------------	--------------	--------------



- 3) En el fichero Excel “TABLA ECONÓMICA” para los lotes A, B y E” referenciados en el anexo I “MODELO DE PROPOSICIÓN ECONÓMICA del Pliego de Condiciones Particulares:

Debido a unas erratas detectadas en el fichero “TABLA ECONÓMICA” para los lotes A, B y E se ha procedido a sustituir el fichero “TABLA ECONÓMICA” para los lotes A, B y E que debe presentarse en la oferta económica conforme al Anexo I del Pliego de Condiciones Particulares.

- 4) En el fichero Excel “ANEXO VIII PROPUESTA HORAS” para el Lote A en la hoja “Línea 7” referenciado en el apartado “25. Oferta técnica” del Pliego de Condiciones Particulares:

▪ **Donde dice:**

HORAS MÍNIMAS LIMPIEZA	105	38.325	2	5.110	0	0
------------------------	-----	--------	---	-------	---	---

▪ **Debe decir:**

HORAS MÍNIMAS LIMPIEZA	105	38.325	14	5.110	0	0
------------------------	-----	--------	----	-------	---	---

Por lo que, se ha procedido a sustituir el fichero Excel que debe presentarse en la carpeta número 3 según lo indicado en el apartado “25. Oferta técnica”

- 5) En el fichero Excel “ANEXO VIII PROPUESTA HORAS” para el Lote D en la hoja “Línea 8” referenciado en el apartado “25. Oferta técnica” del Pliego de Condiciones Particulares:

▪ **Donde dice:**

HORAS MÍNIMAS LIMPIEZA	49	17.885	28	10.220	0	5.110
------------------------	----	--------	----	--------	---	-------

▪ **Debe decir:**

HORAS MÍNIMAS LIMPIEZA	49	17.885	28	10.220	14	5.110
------------------------	----	--------	----	--------	----	-------

Por lo que, se ha procedido a sustituir el fichero Excel que debe presentarse en la carpeta número 3 según lo indicado en el apartado “25. Oferta técnica”